

# 横穿马路导致车祸,行人赔偿10万余

## 【法律讲堂】

□半岛全媒体记者 李丰 整理

**案情:** 陈某在202省道从莆田市秀屿区笏石往文甲方向月塘乡路段,陈某打算从右至左横过马路。过马路前,陈某观察了路上交通情况,发现在自己左侧40米至50米远处,有一辆由王某驾驶的重型半挂牵引车在马路右侧的慢车道驶过来。

由于大货车车身较长阻挡了视线,当陈某走到马路中央快车道时,温某驾驶摩托车突然从牵引车左侧冲了出来,双方都没有及时发现对方。由于事发太突然,陈某被吓得不敢动。此时,骑摩托车的温某紧急制动,但因为车速快且距离短,摩托车车头左侧及左后视镜碰刮陈某的左上臂及左臀部。陈某被摩托车挂倒在路边,手臂和臀部摔伤。而温某也被带倒,并滑至重型半挂牵引车的左边第一车轮与第二车轮之间,被牵引车左

后轮碾压,当场死亡。

经调查,温某骑的摩托车属于无牌车,而王某的车辆则存在超载行为,秀屿区交巡警大队认定温某和王某均存在交通违规,对事故负次要责任;行人陈某横穿马路,对事故发生负主要责任。陈某家属对事故认定存在异议,向莆田市交巡警支队申请复核。莆田市交巡警支队经审查,维持秀屿区交巡警大队的认定。

2014年11月10日陈某到莆田市公安局秀屿分局交警大队投案。

**判决:** 法院经审理认为,陈某违反交通运输管理法规,没有走人行横道,没有确认安全后横过道路,导致发生交通事故,致一人死亡,负事故主要责任,其行为已构成交通肇事罪。公诉机关指控被告人陈某犯交通肇事罪成立。综合陈某犯罪以后自动投案,并如实供述自己的罪行,依法予以从轻处罚,法院作出上述判决。同时根据法院对此案民事部分的判决,陈某还需承担因交通事故致温某死亡对其亲属所造成的损失107000元。

## 致谢

□通讯员 于雅洁 半岛全媒体记者 焦红红 报道

近日,金家岭街道康城社区居委会收到了居民杜江辉送来的一面锦旗,上面写着“尽心尽力为民,心系百姓冷暖”。

半岛记者了解到,家住桃源山色的居民杜江辉是一名退役军人,身体不太好,之前处于失业状态。“了解我的情况后,居委会为我申请了医疗补助,还帮我联系了辅警的工作,我真心表示感谢!”杜江辉如是说道。



## 游戏代练日渐火爆

玩家酷爱游戏,除了在游戏过程中获得心理和感官上的享受和刺激外,在虚拟的世界“打怪升级后”获得成就感和尊崇感,然而一些玩家没有时间和精力练级,却另有玩家游戏技巧精湛、时间充裕,还能有一定的收入。两者需求一拍即合,推动了游戏代练行业的发展。

对于如今千亿级别的游戏行业来说,代练产业的发展空间非常大,其组织形式也从最早的个人行为发展为现今的工作室乃至公司。笔者在58同城、赶集网、中华英才网、招才猫等平台输入“游戏代练”,招聘信息比比皆是,薪资从3000元到8000元不等。游戏代练对于很多年轻人来说,玩着游戏就能赚钱显然极具吸引力,所以不少应届生乃至在校生都踏入了这一行业,游戏代练相关行业日渐火爆。

李刚

## 【话养生】

### 办公室抗辐射食物有哪些

对于常坐办公室的人来说,无时无刻都在电脑前被辐射着,虽然有些辐射是人体能承受的,但是对于皮肤和眼睛来说辐射的伤害是很严重的,那么办公族应该吃什么才能防辐射呢?

辣椒是抵御辐射的天然食品。吃辣椒不但可调动全身免疫系统,辣椒、黑胡椒、咖喱、生姜之类的香辛料,还能保护细胞的DNA,使之不受辐射破坏。因此,经常吃辣,身体健康。

提子可以补充抗氧化剂,对抗因电磁污染而在体内积聚的自由基,一定要皮、核、肉一起吃,因为

果皮和果核里的抗氧化物质含量更高。

紫菜能抗辐射、抗突变、抗氧化,与其含硒有关。硒是种重要的微量元素,能增强机体免疫功能,保护人体健康。常吃含硒丰富的紫苣菜,可提高人体对抗辐射的能力。

中医理论认为,黑色入肾,“肾主骨升髓通于脑”,各种辐射危害主要影响人体大脑和骨髓,使人免疫系统受损。多吃黑芝麻等补肾食品可增强机体细胞免疫、体液免疫功能,能有效保护人体健康。

生时

### 藿香正气水可以治中暑吗

每到这样的大热天,藿香正气水就会成为很多家庭必备的“万能药”,对此,专家做了解释。藿香正气水含有40%~50%的酒精,无论从中医还是西医角度分析,藿香正气水都不适用于中暑。对于感冒、腹泻,也不是所有情况都适用。而老人、孕妇、儿童也不适合喝藿香正气水。

生活中,不少人误认为藿香正气水是解暑特效药,其实这是一个误区。人们俗称的中暑,一般是由于高温、剧烈运动大量出汗后出现的肌肉痉挛。而最严重的中暑,称为“热射病”,即由于长时间的高热(>40℃),导致中暑不能缓解并加重出现神志障碍,最终导致

死亡。从中医角度上来说,中暑是因为暑热内侵,治疗应当以清热泻火、养阴解暑为主。而藿香正气水具有辛温解表、散寒、除湿的功效,属于温热药,根本就不适合治疗中暑。从西医角度分析,中暑时最关键在于尽快降低体温(在阴凉处休息、补充含糖或电解质饮料),肌肉痉挛可以冰敷或按摩,如出现意识丧失(如热射病),体温>40℃应立即拨打急救电话抢救,及时进行补液治疗。而藿香正气水中含有40%~50%的酒精,对于过敏及重度中暑者甚至会加重病情。

时报